8

	ỦY BAN NHÂN DÂN 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	PHƯỜNG TRÀ CÂU
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /KH-UBND
	Trà Câu, ngày       tháng 8 năm 2025



[bookmark: loai_1]KẾ HOẠCH
Bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2025
 trên địa bàn phường Trà Câu


Thực hiện Công văn số 157/BATGT-VP ngày 16/7/2025 của Ban An toàn Giao thông tỉnh Quảng Ngãi về việc thành lập Ban An toàn giao thông các xã, phường, đặc khu trên địa bàn toàn tỉnh, UBND phường Trà Câu ban hành kế hoạch thực hiện nhiệm vụ bảo đảm trật tự an toàn giao thông, cụ thể như sau:
I. Mục tiêu, yêu cầu
- Nâng cao vai trò trách nhiệm cá nhân của người đứng đầu, người phụ trách công tác bảo đảm TTATGT; từng bước nâng cao ý thức tự giác chấp hành pháp luật của người tham gia giao thông và xây dựng văn hóa giao thông trong toàn dân.
- Phấn đấu kìm giữ và giảm tai nạn giao thông (TNGT) trên cả ba tiêu chí về số vụ, số người chết và số người bị thương từ 5-10% so với năm 2024.
- Phòng ngừa, hạn chế TNGT nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng, không để xảy ra ùn tắc giao thông trên các trục giao thông chính.
- Huy động cả hệ thống chính trị vào cuộc trong công tác bảo đảm TTATGT, việc triển khai thực hiện phải nghiêm túc, quyết liệt, đồng bộ các giải pháp trên địa bàn.
- Ban An toàn giao thông phường phải xây dựng kế hoạch hoạt động đảm bảo ATGT và đề nghị bố trí ngân sách phù hợp chức năng, nhiệm vụ và điều kiện thực tiễn, đảm bảo tiết kiệm, tránh hình thức. Tập trung các nguồn lực xử lý các điểm có nguy cơ ùn tắc giao thông, hạn chế phát sinh các điểm ùn tắc giao thông.
- Bảo đảm sự chỉ đạo, thực hiện thống nhất giữa các cơ quan, đơn vị; thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, sơ tổng kết đánh giá, phát huy những ưu điểm, kịp thời chấn chỉnh, khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông.
- Đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về TTATGT; quán triệt nhiệm vụ đến từng cán bộ, công chức, viên chức và người lao động tuân thủ pháp luật về TTATGT, từng bước xây dựng văn hóa giao thông an toàn; gắn trách nhiệm của cá nhân người đứng đầu với kết quả thực hiện nhiệm vụ bảo đảm TTATGT trong phạm vi chức năng, nhiệm vụ, thẩm quyền của các cơ quan, đơn vị thực thi công vụ.
- Tăng cường ứng dụng khoa học công nghệ trong công tác bảo đảm TTATGT; giám sát, phát hiện và xử lý vi phạm về TTATGT.
II. Hoạt động, giải pháp:
1. Tiếp tục triển khai thực hiện quyết liệt, đồng bộ, thường xuyên các giải pháp bảo đảm TTATGT của Trung ương, của tỉnh.
2. Chủ động, kiên trì xây dựng văn hóa giao thông an toàn đối với tổ chức, cá nhân trong quá trình thực thi pháp luật, xây dựng kết cấu hạ tầng giao thông, phương tiện, dịch vụ vận tải và tham gia giao thông; đổi mới công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên và Nhân dân về bảo đảm TTATGT theo hướng lấy thay đổi hành vi làm tiêu chí đánh giá kết quả; đẩy mạnh tuyên truyền với nội dung phù hợp với từng đối tượng, vùng, miền; vận động, hướng dẫn việc lồng ghép mục tiêu bảo đảm TTATGT vào chương trình, kế hoạch và hoạt động của cơ quan, đơn vị, nhà tường, doanh nghiệp.
3. Nâng cao năng lực, hiệu quả, hiệu lực quản lý, điều hành trong công tác bảo đảm TTATGT của lực lượng, đơn vị chức năng, nhất là trong công tác tuần tra, kiểm soát xử lý vi phạm giao thông; Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, giám sát, xử lý vi phạm TTATGT.
4. Bảo đảm tiến độ, chất lượng các dự án đầu tư, sửa chữa kết cấu hạ tầng giao thông; triển khai các nhiệm vụ nhằm nâng cao điều kiện ATGT đối với kết cấu hạ tầng giao thông đang khai thác; chú trọng công tác bảo trì, sửa chữa kết cấu hạ tầng giao thông gắn với rà soát, xử lý dứt điểm các điểm đen, điểm tiềm ẩn TNGT; ngăn ngừa, xử lý hoạt động lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ; phối hợp xóa bỏ lối đi tự mở trái phép qua đường sắt,...
5. Nâng cao năng lực cứu hộ, cứu nạn, cấp cứu nạn nhân và khắc phục hậu quả TNGT; tập huấn kỹ năng sơ cứu TNGT cho nhân viên y tế cơ sở, lực lượng thực thi pháp luật và người tham gia giao thông.
III. Phân công nhiệm vụ
[bookmark: dieu_1]1. Ban ATGT phường
a) Xây dựng và ban hành kế hoạch chuyên đề về tuyên truyền, vận động gắn với giám sát thực hiện nhiệm vụ bảo đảm TTATGT.
b) Tham mưu UBND phường thành lập các đoàn kiểm tra đột xuất, định kỳ công tác bảo đảm TTATGT của các tổ chức, cá nhân để nắm bắt tình hình thực tế việc triển khai thực hiện nhằm tham mưu UBND phường chỉ đạo, chấn chỉnh kịp thời trong công tác bảo đảm TTATGT.
c) Chủ trì phối hợp với đơn vị liên quan tổ chức các hoạt động tuyên truyền, bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng; chú trọng tuyên truyền cho cán bộ, công chức, học sinh, người dân,…; xây dựng và triển khai thực hiện chương trình phối hợp tuyên truyền, giáo dục pháp luật về TTATGT, chống ùn tắc giao thông, vận động toàn dân xây dựng văn hóa tham gia giao thông an toàn và thân thiện môi trường.
d) Chủ trì, phối hợp với Phòng kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường, Công an phường và các đơn vị có liên quan tổ chức rà soát, đề xuất khắc phục kịp thời các điểm mất ATGT; khảo sát đề xuất lắp đặt hệ thống cảnh báo, đèn tín hiệu giao thông, hệ thống đèn chiếu sáng, gờ giảm tốc, lắp đặt Camera giám sát giao thông tại các nút giao phức tạp trên địa bàn để phục vụ công tác quản lý TTATGT.
đ) Phối hợp với các đơn vị có liên quan tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông”.
e) Tổng hợp, tham mưu cấp có thẩm quyền bố trí kinh phí để thực hiện công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông trên địa bàn theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước và khả năng cân đối.
f) Phát huy vai trò của người có uy tín, Bí thư Chi bộ, Tổ trưởng dân phố, Chủ tịch Mặt trận Tổ quốc trong công tác tuyên truyền, vận động người dân chấp hành nghiêm quy định pháp luật về giao thông, nhất là “Đã uống rượu, bia - Không điều khiến phương tiện giao thông”; 
g) Phát hiện xử lý kịp thời các trường hợp lấn chiếm, sử dụng trái phép đất hành lang an toàn đường bộ, đường sắt; tuyên truyền, cảnh giới, bảo đảm ATGT tại những tuyến đường nguy hiểm ảnh hưởng bất lợi đến việc lái xe an toàn;
h) Xây dựng và nhân rộng các “Câu lạc bộ ATGT”, “Mô hình điểm về ATGT” tại các khu dân cư, tổ dân phố nhằm nâng cao hiệu quả tuyên truyền vận động mọi người dân tự giác chấp pháp luật về TTATGT.
[bookmark: dieu_5]2. Phòng kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường
a) Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị quản lý công tác quy hoạch và xây dựng đô thị.
b) Thường xuyên rà soát, kiểm tra đề nghị cấp thẩm quyền chấn chỉnh công tác quy hoạch xây dựng, quản lý phát triển đô thị trong các quy hoạch phải chú trọng đến yếu tố bảo đảm TTATGT theo quy định.
c) Phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện việc kiểm tra, xử lý vi phạm theo thẩm quyền và quản lý xây dựng dọc hành lang các tuyến đường đi qua địa bàn; các tuyến đường đô thị.
d) Tăng cường công tác quản lý, bảo trì tài sản kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ được giao trên địa bàn; tuyên truyền, phổ biến Nhân dân các quy định về bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ;
đ) Tổng hợp, xây dựng kế hoạch dự toán kinh phí hoạt động của Ban, trình cấp thẩm quyền duyệt theo phân cấp.
[bookmark: dieu_3]3. Công an phường
[bookmark: dieu_6]a) Tiếp tục theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện: Chương trình hành động của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch của UBND tỉnh về quán triệt, triển khai thực hiện Chương trình hành động số 35-CTr/TU ngày 21/7/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Kế hoạch số 179/KH-UBND ngày 22/9/2023 của UBND tỉnh về Phát động phong trào thi đua “Cán bộ, đảng viên 3 gương mẫu, Nhân dân 3 tự giác, doanh nghiệp vận tải và lái xe 3 an toàn” bảo đảm TTATGT trên địa bàn tỉnh; Kế hoạch số 06/KH-UBND ngày 16/01/2024 của UBND tỉnh về quán triệt, triển khai thực hiện Chỉ thị số 31/CT-TTg ngày 22/12/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm TTATGT cho lứa tuổi học sinh trong tình hình mới; Kế hoạch số 194/KH-UBND ngày 30/9/2024 của UBND tỉnh về quán triệt, triển khai thực hiện Chỉ thị số 35/CT-TTg ngày 17/9/2024 của Thủ tướng Chính phủ về xử lý cán bộ, công chức, viên chức và chiến sĩ trong lực lượng vũ trang vi phạm quy định về điều khiển phương tiện giao thông mà trong máu hoặc hơi thở có nồng độ cồn; không hợp tác với lực lượng chức năng trong xử lý vi phạm. Chỉ đạo lực lượng Công an thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 01/CT-BCA ngày 09/01/2019 của Bộ trưởng Bộ Công an về nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác bảo đảm TTATGT của lực lượng Công an nhân dân trong tình hình mới...
b) Mở cao điểm bảo đảm TTATGT, trật tự xã hội trong các dịp Lễ, Tết, trọng tâm là cao điểm bảo đảm TTATGT, trật tự xã hội dịp tết Nguyên đán và mùa Lễ hội xuân năm 2026. Triển khai các kế hoạch, phương án bảo đảm TTATGT, dẫn đoàn phục vụ các hội nghị, sự kiện chính trị quan trọng của phường. 
c) Phối hợp với các cơ quan liên quan tham mưu, xử lý dứt điểm tình trạng xe không kinh doanh vận tải (xe biển trắng) nhưng vẫn hoạt động vận chuyển khách trái phép dưới dạng “xe ghép, xe tiện chuyến” và xe hợp đồng hoạt động như tuyến cố định gây mất trật tự vận tải và ATGT trên địa bàn.
d) Đẩy mạnh công tác phối hợp tuyên truyền, giáo dục, phổ biến pháp luật về ATGT, vận động toàn dân tham gia bảo đảm TTATGT gắn với phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”. Xây dựng, nhân rộng các chương trình phối hợp nhằm phát triển phong trào quần chúng bảo vệ an ninh, trật tự nói chung, TTATGT nói riêng gắn với việc thực hiện các Cuộc vận động, các mô hình đang triển khai thực hiện đảm bảo thiết thực, hiệu quả hơn. Chú trọng tập trung tuyên truyền cho lứa tuổi học sinh, thanh, thiếu niên, lái xe, các doanh nghiệp kinh doanh vận tải, các đối tượng thường vi phạm về TTATGT tại địa phương, cho viết cam kết không tái phạm. Tiếp tục thực hiện hiệu quả việc tuyên truyền, vận động các tổ chức, cá nhân kinh doanh vận tải, lái xe ký cam kết chấp hành pháp luật về giao thông.
đ) Nắm bắt tình hình và tham mưu xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về TTATGT trên địa bàn như: xe chở quá khổ; đưa xe công nông, tự chế 3, 4 bánh, xe hết niên hạn sử dụng tham gia giao thông; người ngồi trên mô tô, xe máy không đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông; người chưa đủ tuổi hoặc không có giấy phép lái xe điều khiển phương tiện tham gia giao thông...; xây dựng kế hoạch huy động lực lượng tham gia kiểm tra, xử lý vi phạm TTATGT, trật tự công cộng, trật tự đô thị để phát hiện, ngăn chặn, xử lý ngay từ đầu các hành vi vi phạm khi mới phát sinh tại địa bàn cơ sở; chú trọng các lỗi vi phạm kết cấu hạ tầng giao thông, vi phạm hành lang ATGT, vỉa hè đô thị.
e) Kiểm tra, rà soát, nghiêm túc thực hiện việc tổng hợp số liệu thống kê báo cáo theo đúng quy định; đồng thời, tập trung đánh giá, phân tích cụ thể tình hình TTATGT trên địa bàn, trên cơ sở đó đề ra các giải pháp khả thi, hiệu quả nhằm tăng cường công tác đảm bảo TTATGT, giảm thiểu TNGT, chủ động phát hiện và kiến nghị khắc phục các vấn đề bất hợp lý về tổ chức giao thông.
f) Thông báo cho các cơ quan, đơn vị về tình trạng cán bộ, công chức, đảng viên thuộc quyền quản lý vi phạm TTATGT để kịp thời có biện pháp chấn chỉnh, xử lý.
g) Ứng dụng công nghệ hiện đại trong việc thống kê, xây dựng cơ sở dữ liệu xử lý vi phạm TTATGT, cơ sở dữ liệu TNGT theo hướng dẫn để có biện pháp bảo đảm TTATGT kịp thời, hiệu quả. 
h) Đẩy mạnh cải cách hành chính, triển khai có hiệu quả các dịch vụ công trực tuyến trong công tác bảo đảm TTATGT. Tăng cường kiểm tra, giám sát, phòng ngừa, ngăn chặn vi phạm, sai phạm, chấn chỉnh việc tuân thủ quy trình công tác, tư thế, tác phong, văn hóa ứng xử của cán bộ, chiến sỹ trong thực hiện nhiệm vụ bảo đảm TTATGT.
i) Yêu cầu các doanh nghiệp tại địa phương tăng cường tuyên truyền cho cán bộ, nhân viên và người lao động chấp hành nghiêm các quy định về bảo đảm TTATGT: (1) Đối với doanh nghiệp kinh doanh vận tải hàng hóa phải chấp hành nghiêm quy định về tải trọng phương tiện, tải trọng của hạ tầng giao thông; (2) đối với doanh nghiệp kinh doanh vận tải hành khách phải chấp hành nghiêm về số người theo quy định, chạy đúng tuyến đăng ký; (3) đối với doanh nghiệp khác trên địa bàn phải tuyên truyền, vận động người lao động chấp hành các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT.
4. Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn; Trường THPT Lương Thế Vinh
a) Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục ATGT cho học sinh trong dịp nghỉ Tết Nguyên đán và Lễ hội Xuân năm 2026; trong các dịp cao điểm, dịp nghỉ hè và phát động “Tháng cao điểm ATGT cho học sinh tới trường - tháng 9/2025”; triển khai cuộc vận động “Học sinh với văn hóa giao thông”, “Trường học an toàn, thân thiện, chấp hành tốt luật giao thông”; nhân rộng mô hình “Cổng trường ATGT” và các mô hình có hiệu quả về bảo đảm ATGT tại các trường học trên địa bàn.
b) Phát động phong trào thi đua bảo đảm TTATGT; tổ chức học sinh ký cam kết không vi phạm các quy định về bảo đảm TTATGT và đưa nội dung này vào tiêu chí phân loại thi đua của nhà trường, giáo viên, đánh giá đạo đức học sinh; cam kết không sử dụng (hoặc thuê) các phương tiện không đảm bảo điều kiện về an toàn kỹ thuật và bảo vệ môi trường để đưa, đón học sinh.
c) Phối hợp với Công an phường, các đơn vị liên quan tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật về TTATGT, nâng cao kỹ năng tham gia giao thông an toàn cho học sinh các cấp.
[bookmark: dieu_10]5. Các trạm Y tế trên địa bàn phường
a) Tổ chức cứu chữa kịp thời nạn nhân trong các vụ TNGT.
b) Nâng cao năng lực cứu chữa nạn nhân và khắc phục hậu quả TNGT; cải thiện năng lực sơ cứu TNGT cho nhân viên y tế; nâng cao năng lực chuyên môn, đề xuất phương tiện trang thiết bị y tế cho trạm nhằm đảm bảo khả năng tiếp cận hiện trường và cứu chữa đa số thương tích cho nạn nhân TNGT.
c) Phối hợp với các cơ quan, đơn vị trên địa bàn trong công tác tuyên truyền về phòng, chống tác hại của rượu bia đối với người điều khiển phương tiện tham gia giao thông. Thực hiện tư vấn về phòng, chống tác hại của rượu, bia cho người đến khám bệnh, chữa bệnh. 
[bookmark: dieu_17]6. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường
a) Tích cực tham gia công tác bảo đảm TTATGT, vận động Nhân dân, đoàn viên, hội viên gương mẫu chấp hành các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT, phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị để kiềm chế và giảm thiểu TNGT.
b) Tiếp tục đẩy mạnh việc giám sát, phản biện và phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm TTATGT bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng với nội dung phù hợp. Đưa công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về ATGT vào sinh hoạt định kỳ, là nhiệm vụ thường xuyên và việc chấp hành pháp luật về TTATGT là tiêu chí để bình xét thi đua trong năm 2025.
[bookmark: dieu_14]7. Phòng Văn hóa - Xã hội, Trung tâm cung ứng dịch vụ công phường theo chức năng, nhiệm vụ 
a) Đẩy mạnh tuyên truyền vận động Nhân dân thực hiện nếp sống văn hóa giao thông, tự giác chấp hành các quy định của pháp luật về bảo đảm TTATGT, thường xuyên viết các tin, bài biểu dương gương người tốt, việc tốt đi đối với phê phán các hành vi cố ý vi phạm TTATGT, ứng xử thiếu văn hóa khi tham gia giao thông nhằm xây dựng môi trường giao thông an toàn và thân thiện; phối hợp phổ biến, hướng dẫn các kỹ năng tham gia giao thông an toàn, phòng tránh TNGT cho người tham gia giao thông.
b) Đa dạng hoá nội dung, hình thức, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền phù hợp với từng nhóm đối tượng; đổi mới chuyên mục tuyên truyền, phổ biến pháp luật về bảo đảm TTATGT và văn hóa giao thông.
8. Các cơ quan, đơn vị liên quan khác của phường
Triển khai, phối hợp với các ngành chức năng thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp về bảo đảm TTATGT theo chức năng, nhiệm vụ được giao và lĩnh vực quản lý.
9. Tổ trưởng các Tổ dân phố trên địa bàn phường
Phối hợp với Ban an toàn giao thông phường, Công an phường, các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật về TTATGT, nâng cao kỹ năng tham gia giao thông an toàn cho người dân.
IV. Tiến độ và tổ chức thực hiện
1. Giao Ban An toàn giao thông phường
a) Chủ trì, phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, đánh giá và tổ chức sơ kết, Tổng kết, khen thưởng trong việc triển khai thực hiện Kế hoạch.
b) Định kỳ hàng tháng, quý tổng hợp, báo cáo Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường - Trưởng Ban An toàn giao thông phường và Ban An toàn giao thông tỉnh tiến độ triển khai thực hiện kế hoạch và những vấn đề mới phát sinh, tham mưu, đề xuất các giải pháp xử lý kịp thời.
2. Các cơ quan, đơn vị có liên quan
[bookmark: _GoBack]a) Căn cứ theo chức năng, nhiệm vụ và điều kiện thực tế của cơ quan, đơn vị chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp và gửi về Ban An toàn giao thông phường trước ngày 04/9/2025 để theo dõi, tổng hợp.
b) Bố trí, huy động các nguồn lực và sử dụng hiệu quả nguồn vốn để thực hiện tốt Kế hoạch. Báo cáo tình hình thực hiện Kế hoạch và các vướng mắc phát sinh về Ủy ban nhân dân phường (thông qua Ban An toàn giao thông phường) hàng tháng, quý và năm để kịp thời chỉ đạo.
V. Kinh phí:
1. Kinh phí thực hiện Kế hoạch được bố trí trong dự toán chi ngân sách năm 2025 của Ban ATGT phường, các cơ quan, đơn vị.
2. Căn cứ nhiệm vụ được giao, các cơ quan, đơn vị xây dựng dự toán chi thực hiện Kế hoạch, tổng hợp chung vào dự toán chi ngân sách Nhà nước hằng năm, gửi Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường để xem xét, tổng hợp theo quy định.
3. UBND phường, Ban An toàn giao thông phường và các cơ quan, đơn vị thuộc phường chủ động huy động các nguồn vốn khác ngoài ngân sách từ các nhà tài trợ, tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước để thực hiện các nhiệm vụ được giao theo quy định của pháp luật.
VI. Sơ kết, tổng kết
Tổ chức sơ kết, tổng kết về ATGT 09 tháng và năm; theo dõi, tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch này.
VII. Đầu mối liên hệ về thực hiện các nhiệm vụ về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông của địa phương
- Họ tên: Nguyễn Thị Tuyết Mỹ.
- Chức vụ: Trưởng phòng. 
- Đơn vị công tác: Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị.
- Số điện thoại liên hệ: 0987.298.218.
[bookmark: dieu_22]Căn cứ kế hoạch này, yêu cầu Ban an toàn giao thông phường, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thuộc phường xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện. Định kỳ 09 tháng (trước ngày 10 tháng 9), năm (trước ngày 20 tháng 12) báo cáo kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch về Ban ATGT phường để tổng hợp báo cáo UBND phường, Ban ATGT tỉnh theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch bảo đảm trật tự, an toàn giao năm 2025 trên địa bàn phường Trà Câu. Đề nghị các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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